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Ata da nona Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia cinco de outubro de 

dois mil e vinte e três as quinze horas. 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

 Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

Às quinze horas do dia cinco de outubro de dois mil e vinte e três, na Câmara Municipal de 

Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 Centro, 

estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio da 

Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Ildecio Oliveira, Romisélia Araújo Santos Silva, 

Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Messias Medeiros, Josivan Alves, Felisberto do 

Nascimento, Francicleide Maria e Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente declarou 

aberto os trabalhos dando boas-vindas a todos os edis. Antes de autorizar a leitura do 

expediente, o senhor presidente colocou em votação a ata da oitava sessão ordinária, na qual 

foi aprovada por unanimidade dos presentes. O Senhor Presidente autorizou a secretária 

Evaneide Araújo de Souza Mendonça a fazer a leitura do Expediente: PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 022/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, DO MUNICIPIO DE PARELHAS – RN – Estima a receita e fixa a despesa do 

município de Parelhas para o exercício financeiro de 2024. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 030/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO DO 

PSDB – Institui o Dia Municipal do Apostolado da Oração do Coração de Jesus no município 

de Parelhas/RN. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 031/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Institui a Política 

Municipal de Atenção ao Climatério no município de Parelhas e dá outras providências. 

EMENDA MODIFICATIVA Nº 001/2023 AO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

022/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 

DO PSDB – Altera a redação do artigo 3º do Projeto de Lei do Legislativo 022/2023. 

REQUERIMENTOS: 319/2023 ao 329/2023. MOÇÕES: 054/2023 a 057/2023. De acordo com 

as Lideranças de Partidos foram dispensados o Pequeno Expediente. Passando para o 

Grande Expediente: O Vereador João Dantas deu início ao seu pronunciamento saudando 

a todos de maneira geral e logo em seguida fala do Projeto de Lei de sua autoria, no qual deu 

entrada na casa, que se trata da instituição do Dia Municipal do Apostolado da Oração do 
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Coração de Jesus no município, onde na oportunidade o mesmo faz um breve relato da 

tradição religiosa que presta relevantes trabalhos em prol dos munícipes. Parabeniza a 

secretaria de esportes do município, pela realização do campeonato municipal de futsal, 

realizado no último final de semana. Parabeniza a Gestão Municipal por dar início a construção 

da praça que fica em frente à rodoviária do município. A Vereadora Zenilda Salústio deu 

início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida 

parabeniza todos os Agente Comunitários de Saúde e Agentes de Endemias pela passagem 

do seu dia, no último dia 04. Posterior, faz um levantamento dos requerimentos que deu 

entrada na casa, destacando a solicitação da vinda do programa “Bem Viver”, no qual trata da 

prevenção e detecção do câncer no útero e próstata. Fala de sua solicitação ao prefeito 

municipal, para a vinda do programa “Parelhas Rural” para os agricultores rurais do município, 

onde já foi realizado na cidade de Mossoró, no qual beneficia os agricultores com poços, 

redução de taxa de energia e demais benefícios. A Vereadora Evaneide Mendonça deu início 

ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida parabeniza 

deu irmão Evandro pela passagem do seu aniversário. Fala a respeito da audiência realizada 

na casa legislativa, no qual tratou do setembro verde, mês de conscientização dos direitos 

das pessoas com deficiência, onde na oportunidade agradece a todos os envolvidos na 

realização da mesma. Parabeniza o Conselho Municipal dos Direitos das Crianças e 

Adolescentes por toda dedicação nas eleições para escolha do Conselho Tutelar do 

município. Parabeniza todos os Conselheiros eleitos nas últimas eleições, assim como aos 

que ficaram na suplência. Presta agradecimentos ao prefeito, por estar em Brasília em busca 

de recursos que venha beneficiar a população parelhense. Fala a respeito do projeto de lei 

que deu entrada na casa, no qual institui o programa “mulher na política”, que tem por objetivo 

conscientizar as mulheres parelhenses sobre a importância de sua participação na vida 

política e informar sobre meios de reprimir, prevenir e combater a violência política contra a 

mulher. Fala a respeito do projeto que deu entrada na casa, no qual solicita direitos para 

mulheres com deficiência vítimas de violência. Solicita que a gestão municipal insira nos 

espaços públicos e privados do município intérpretes de libras. O Vereador Messias 

Medeiros deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em 

seguida fala sobre a emenda que o Deputado Francisco destinou para a maternidade do 

município já consta na conta da prefeitura. Faz um chamamento a gestão municipal, para que 

realize a revitalização de algumas estradas da zona rural que não foram feitas nos últimos 

mutirões realizados no município. Faz cobrança a secretaria de obras para que seja realizado 
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manutenções em algumas ruas do Bairro Dinarte Mariz, assim como em outros bairros do 

município. Fala que não aprova o marketing que o gestor municipal utilizou para informar a 

população que iria pagar o salário dos servidores em dia, pois acredita que nenhum 

parelhense ou representante político torce para que atrase salários. Solicita que a gestão 

municipal utilize com mais transparência os recursos da prefeitura municipal, tendo em vista 

algumas emendas que foram perdidas por não realizar os trâmites necessários. Fala que as 

emendas destinadas pelo deputado Francisco já estão na conta da prefeitura para implantar 

as academias de saúde no Bairro São Sebastião e Comunidades Rurais do município. O 

Vereador Wellington Araújo deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira 

geral e logo em seguida fala que a voz da oposição ecoa no cenário político de Parelhas e 

nas demandas de serviços da gestão. Fala que por muitas vezes subiu na tribuna para fazer 

críticas à gestão sobre a questão da prática de esporte, assim como, sobre a questão da 

realização de políticas públicas voltada as pessoas com deficiência, e, ao analisar o SICONF 

na parte de esportes, a gestão colocou uma dotação orçamentária para esporte e lazer com 

valores altos, porém quando vai para o site da gestão, os gastos foram realizados apenas 

para pagamentos da CAERN, COSERN e AABB, deixando de investir em políticas públicas 

que realmente fortalece o esporte parelhense. Posterior, fala que a gestão municipal não 

gastou nenhum centavo com as políticas públicas para pessoas com deficiência, e, se está 

gastando, não está dando transparência, pois no site da SICONF consta uma dotação 

orçamentária, porém no site da gestão não consta no que está sendo investido. Faz um 

chamamento para que a gestão municipal se pronuncie a respeito das academias de saúde 

destinadas através do Deputado Francisco, visto que o dinheiro já consta em conta, e, uma 

vez que as mesmas não forem instaladas, prejudicam a população que necessita de realizar 

exercícios físicos. Fala que precisa realizar políticas públicas voltadas para a saúde dos 

munícipes, tendo em vista que nos últimos dias as campanhas solicitando ajuda para realizar 

tratamentos vem crescendo no município. Fala que não é contra nenhuma obra que a gestão 

venha construir, porém não entende como o gestor cobra tanto do governo federal aumento 

de FPM para o município, e está construindo uma praça com recursos próprios com um valor 

exorbitante. A Vereadora Romisélia Araújo deu início ao seu pronunciamento saudando a 

todos de maneira geral e logo em seguida parabeniza os aniversariantes da semana pela 

passagem de seus aniversários. Faz um chamamento para que a população participe da festa 

de São Francisco de Assis, no povoado Barra. Parabeniza os ACS e Agentes de Endemias 

pela passagem dos seus respectivos dias. Parabeniza a todos os que fazem a secretaria de 
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esportes, por dar total apoio ao time de basquete do município, assim como, estende os 

parabéns pela realização do campeonato de futsal do município. Fala que em conversa com 

a Professora de Educação Física, Ana de Babá, irá desenvolver um projeto voltado para os 

idosos com relação a prática de esportes. Fala que fica feliz quando a gestão municipal realiza 

reuniões com os munícipes, destacando os vendedores do mercado público, no qual foi 

realizada uma reunião para discutir a respeito dos blocos de vendas no referido mercado. Fala 

da sua solicitação a gestão municipal, para que dê procedimento a criação da associação 

para os criadores de animais nos arredores do abatedouro público. Faz um chamamento a 

governadora do estado, para que a mesma pague o aporte da garantia safra dos agricultores 

rurais de todo o estado. Fala que o seu esposo, Rogério, não assumiu a direção da EMATER 

por indicação política, mas sim por competência. Posterior, parabeniza todos os alunos da 

Escola Municipal Inácio Miranda que se classificaram na 2ª fase da OBEMEP. O Vereador 

Ildecio de Oliveira deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e 

logo em seguida faz um convite a população para participar dos festejos de São Francisco de 

Assis, no povoado Barra. Sequenciando, parabeniza todos os candidatos eleitos para o cargo 

de conselho tutelar do município. Posterior, parabeniza todos os agentes de endemias pela 

passagem do seu dia. Faz leitura de uma moção de congratulações a jovem Aimê Fernandes, 

por ter participado do torneio de Biologia, vindo a conquistar medalha de ouro, sendo a 

primeira aluna do IFRN Campus Parelhas a conquistar medalha de ouro no referido torneio. 

Parabeniza através de moção, a diretora da Creche Francisca Pereira Luciano, por trazer o 

projeto Urânia Planetário para os alunos da referida creche, assim como, demais escolas do 

município. Agradece ao Deputado Benes Leocádio, por destinar emenda parlamentar, na qual 

irá contemplar diversas ruas do município e da zona rural com pavimentações. O Vereador 

Josivan Alves, deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo 

em seguida fala da moção de congratulações que deu entrada na casa, na qual parabeniza a 

Base Descentralizada do Samu do município de Parelhas, por completar 10 anos de serviços 

prestados no município. Parabeniza todos os candidatos eleitos para o cargo de Conselheiro 

Tutelar do município, assim como parabeniza os que não obtiveram êxito. Posterior, fala a 

respeito da reforma da Rodoviária, onde na oportunidade parabeniza o Deputado Francisco 

por destinar emenda para a referida reforma. Faz cobranças a gestão municipal com relação 

a instalação da academia de saúde do Bairro São Sebastião, assim cobra que seja dado 

agilidade no processo para reforma da quadra de esportes do referido bairro, tendo em vista 

que o dinheiro já está em conta. Cobra informações a respeito da central de cortes, pelo fato 
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da obra está parada a meses. Agradece aos envolvidos na construção do saneamento básico 

do Bairro São Sebastião que está a todo vapor e em breve beneficiará toda população. Com 

a presença dos Vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa 

Montenegro Bezerra, Josivan Alves Pereira, João Dantas Filho, Ildecio de Oliveira, Romisélia 

Araújo Santos Silva, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Messias Medeiros, Felisberto do 

Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza e Wellington Araújo Silva, iniciou-se a ORDEM 

DO DIA: A mesa diretora da casa solicita quebra de trâmites do requerimento 319/2023, no 

qual solicita uma audiência pública para discussão da LOA 2024 – (Quebra de trâmites 

aprovada). O Vereador Messias Medeiros solicita quebra de trâmites do requerimento 

325/2023, no qual solicita equipamentos e veículos para ficar disponível no município tendo 

em vista as queimadas que vem ocorrendo - (Quebra de trâmites aprovada). A Vereadora 

Zenilda Salústio solicita quebra de trâmites do requerimento 315/2023, no qual solicita que 

seja discutido e votado em urgência/urgentíssima o projeto de Lei do Legislativo nº 029/2023 

– (Quebra de trâmites aprovada por 08 votos favoráveis, 02 votos contrários e 01 abstenção). 

O Vereador Wellington Araújo justifica seu voto contrário a quebra de trâmites pelo fato de ter 

duvidas quanto a quebra de tramites, tendo em vista que o projeto foi lido e enviado para 

comissão, na qual se reuniu e emitiu parecer, tendo que vir a ser discutido na presente sessão, 

sendo sua duvida se realmente a mesa tem poderes de retirar o projeto da comissão sem um 

comum aceite entre ambos. Solicita ao presidente da casa que convoque a Assessoria 

Jurídica da casa para emitir parecer escrito com o objetivo de sanar as duvidas do mesmo. 

Sequenciando a presente sessão, o Presidente da Comissão de Constituição, Legislação e 

Redação final faz leitura do parecer ao Projeto de Lei do Legislativo 029/2023, de autoria da 

bancada do PSDB. Posterior, o presidente da comissão autoriza que o referido projeto seja 

discutido e votado na presente sessão. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 029/2023 DE AUTORIA DA BANCADA DO PARTIDO DA 

SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA – PSDB – Altera o nome da praça “Antônio Adriano 

da Silva” para “Praça Nelson Arnaldo de Medeiros” na comunidade Olho D´água do Boi, zona 

rural do município de Parelhas/RN – (Aprovado por unanimidade dos presentes). O Vereador 

Wellington Araújo justifica seu voto favorável, por mais que, ao analisar o contexto geral ver 

que a forma como foi preparado e apresentado para a determinada mudança do nome não foi 

uma forma cabível e que faltou com respeito aos familiares envolvido, porém, como é um 

desejo da população da comunidade, vota sim ao projeto. O Vereador Josivan Alves justifica 

seu voto favorável, pelo fato da comunidade ter realizado baixa assinada e demais trâmites 
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para que tivesse um nome na referida praça que os mesmos desejavam, mas faz um 

chamamento que a população entenda que, para realizar a mudança de nome, necessita que 

seja realizada toda discussão na casa legislativa. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 023/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 

FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA DO MDB – Institui a Campanha Permanente de 

Educação e Combate à Violência contra a Mulher no município de Parelhas/RN. O Senhor 

presidente suspende a sessão por cinco minutos - (Aprovado por unanimidade dos presentes). 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 024/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB – Dispõe sobre o Programa de Desenvolvimento 

da Saúde Mental e Inteligência Emocional, a ser implementado nas escolas da Rede Municipal 

de Ensino de Parelhas – RN e dá outras providências - (Aprovado por unanimidade dos 

presentes). PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 025/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB – Estabelece diretrizes para 

promoção da acessibilidade na educação e inclusão de estudantes com deficiência no âmbito 

do Sistema Público de ensino da educação básica do município de Parelhas/RN - (Aprovado 

por unanimidade dos presentes). PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 022/2023, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO DO PSDB – Concede a Comenda 

Senador Dario Pereira de Macêdo ao Padre Isaías Galvão de Araújo e dá outras providências 

- (Aprovado por unanimidade dos presentes). PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO 

Nº 023/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA M. 

BEZERRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense ao Monsenhor Lucas Batista 

Neto e dá outras providências - (Aprovado por unanimidade dos presentes). EM SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO Nº 008/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – 

Dispõe sobre a Criação da Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de 

Parelhas/RN - (Aprovado por unanimidade dos presentes). PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 021/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO DO 

PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Cidadã Antônia Zélia de Assis Dantas e dá 

outras providências - (Aprovado por unanimidade dos presentes). REQUERIMENTOS: 

306/2023 ao 313/2023 e 315/2023, 319/2023, 325/2023 - (Aprovados por unanimidade dos 

presentes). EXAURAÇÃO DOS PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DOS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO 

EXECUTIVO Nº 021/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DO 
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MUNICIPIO DE PARELHAS – Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial por meio 

de Excesso de Arrecadação no orçamento do município de Parelhas para o exercício de 2023 

e dá outras providências. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 026/2023, DE AUTORIA 

DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Institui o 

Programa “Mulher na Política” dispondo sobre medidas de incentivo a participação da mulher 

na atividade política e combate à violência de gênero e dá outras providências. PROJETO DE 

LEI DO LEGISLATIVO Nº 027/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO 

DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Garante a Acessibilidade Auditiva a mulher com 

deficiência auditiva e/ou visual vítima de violência doméstica no município de Parelhas – RN. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 028/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB – Dispõe sobre a inclusão de Conceitos de 

Educação Financeira na rede municipal de ensino de Parelhas – RN. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 029/2023 DE AUTORIA DA BANCADA DO PARTIDO DA SOCIAL 

DEMOCRACIA BRASILEIRA – PSDB – Altera o nome da praça “Antônio Adriano da Silva” 

para “Praça Nelson Arnaldo de Medeiros” na comunidade Olho D´água do Boi, zona rural do 

município de Parelhas/RN. PAUTA PARA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO 

ORDINÁRIO A SER REALIZADA NO DIA 18 DE OUTUBRO DE 2023: EM PRIMEIRA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 021/2023, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DO MUNICIPIO DE PARELHAS – 

Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial por meio de Excesso de Arrecadação 

no orçamento do município de Parelhas para o exercício de 2023 e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 026/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Institui o Programa “Mulher na 

Política” dispondo sobre medidas de incentivo a participação da mulher na atividade política 

e combate à violência de gênero e dá outras providências. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 027/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE 

SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Garante a Acessibilidade Auditiva a mulher com deficiência 

auditiva e/ou visual vítima de violência doméstica no município de Parelhas – RN. PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 028/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON 

ARAÚJO SILVA DO MDB – Dispõe sobre a inclusão de Conceitos de Educação Financeira 

na rede municipal de ensino de Parelhas – RN. EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 023/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 

FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA DO MDB – Institui a Campanha Permanente de 
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Educação e Combate à Violência contra a Mulher no município de Parelhas/RN. PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 024/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON 

ARAÚJO SILVA DO MDB – Dispõe sobre o Programa de Desenvolvimento da Saúde Mental 

e Inteligência Emocional, a ser implementado nas escolas da Rede Municipal de Ensino de 

Parelhas – RN e dá outras providências. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 025/2023, 

DE AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB – Estabelece 

diretrizes para promoção da acessibilidade na educação e inclusão de estudantes com 

deficiência no âmbito do Sistema Público de ensino da educação básica do município de 

Parelhas/RN. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 022/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO DO PSDB – Concede a Comenda Senador Dario 

Pereira de Macêdo ao Padre Isaías Galvão de Araújo e dá outras providências. PROJETO 

DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 023/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA 

SALÚSTIO DA COSTA M. BEZERRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense 

ao Monsenhor Lucas Batista Neto e dá outras providências. REQUERIMENTOS: 314/2023 

ao 329/2023. FICA ENCAMINHADO PARA COMISSÃO AS COMISSÕES PERMANENTES 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARELHAS:  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO 

EXECUTIVO Nº 022/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DO 

MUNICIPIO DE PARELHAS – RN – Estima a receita e fixa a despesa do município de 

Parelhas para o exercício financeiro de 2024. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

030/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO DO PSDB – Institui o Dia 

Municipal do Apostolado da Oração do Coração de Jesus no município de Parelhas/RN. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 031/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Institui a Política Municipal de 

Atenção ao Climatério no município de Parelhas e dá outras providências. EMENDA 

MODIFICATIVA Nº 001/2023 AO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 022/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – 

Altera a redação do artigo 3º do Projeto de Lei do Legislativo 022/2023. Nada mais havendo 

a tratar, o senhor presidente encerrou a presente sessão convocando os edis para próxima 

sessão ordinária a ser realizada no dia dezoito de outubro do presente ano.  

 

 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretária 
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